

# 联邦快递承运来华包裹涉枪

## 福州警方已将枪支暂扣,并立案调查

新华社电 福建省福州市公安局晋安分局18日通报,该局近期接到报警,福建

某运动用品公司收到由美国联邦快递公司承运的一美国客户寄出的快递包裹,内有

枪支。目前,福州警方已将枪支暂扣,并开展立案调查。

◎央视  
国际锐评

这是中国有关部门对联邦快递依法立案调查以来,发现的又一起严重的违法行为。中方及时公布阶段性调查进展,不仅回应了公众关切,更彰显依法保护用户权益和维护公共安全的决心。

枪支是具有极大杀伤力的危险物品,中国对枪支管理遵循严格控制的原则,对违反《中华人民共和国枪支管理法》,未经许可制造、买卖或者运输枪支的,依法追究刑事责任。

## 联邦快递以身试法必受严惩

任何在华经营的快递公司及其从业人员都应当遵守相关法律法规,严格履行收寄验视、实名收寄、过机安检制度,不给违法分子以可乘之机,更不能以身试法,成为非法枪支买卖的运输渠道。

联邦快递三十多年前就已进入中国开展业务,理应熟悉中国法律法规,遵守行业规范。但是,自美国政府今年5月将华为公司列入出口管制“实体清单”后,联邦快递便一而再、再而三地对华为公司快件做手脚,不由令人怀疑它是有意配合美国政府的“长臂管辖”。

为查明事实真相、依法保护用户权益、优化营商环境,中国有关部门6月1日对联邦快递依法立案调查,6月14日向联邦快递(中国)有限公司送达询问通知书,7月26日公布阶段性调查结果,发现联邦快递关于将涉华为公司快件转至美国系“误操作”的说法与事实不符,该公

司还涉嫌滞留逾百件涉华为公司进境快件。同时,调查还发现联邦快递其他违法违规线索。

联邦快递在中国有关部门立案调查期间顶风作案,非法承运枪支入境。这再次证明:联邦快递作为美国快递业巨头,其所作所为严重损害用户合法权益,严重危害中国公共安全,触犯中国的法律法规,绝不是偶然的业务过失,而是知法犯法。中国是法治国家,任何在华企业和个人都没有法外之权。

目前,中国已建立“不可靠实体清单”制度,将根据有关法律法规,对列入清单的实体采取任何必要的法律和行政措施。外资企业想要在中国市场抓住发展机遇,就必须遵纪守法、合规经营。任何藐视和挑战中国法律法规权威的行为,必将付出代价。

据央视新闻客户端

## 价值15万包裹被私自签收并销毁 德邦快递:会尽快给出理赔方案

8月4日,湖南长沙市民李女士花费400多元,通过德邦快递寄出一个总重量超过27公斤的包裹,可等到8月14日包裹也一直没到。

据李女士称,这个包裹里面的东西都是大学期间自己辛辛苦苦挣钱买的,其中衣服和未开封的化妆品比较贵,大概总共价值15万元。

上网查询并联系派送人员后,她才得知包裹已被私自签收并送至回收厂销毁。针对这个情况,德邦物流方面目前给出的回复是赔偿300元。

昨日,德邦方面表示,当时的快递员刚入职一个多月,而德邦每天会有高达六七十这样的回收包裹,此事是快递员没有注意造成的。目前,德邦物流方面也已经报警处理此事,并且会尽快给出理赔方案。

综合

## “张局长”,查!

乘奥迪硬闯会场,陕西定边县一副局长被立案审查



张局长都不让进

近日,有网友爆料称,8月13日20时许,陕西定边县举行职工合唱大赛颁奖晚会,没有通行证的车辆一律不得入内,一辆奥迪车因此被执勤人员拦下。一位自称张局长的男子下车,“张局长也不让进?明年不要来找我签合同了!”在获知该执勤人员是协管员后,该男子责问“你连张局长也不认识,你叫啥名字?”并掏出手拍摄该执勤人员脸部,之后走进会场。有网友称该男子系定边县人社局干部。

昨日上午,榆林定边县委宣传部官方微博账号“定边宣传”发布消息称,经定边县纪委8月17日常委会研究,决定对定边县人社局副局长张宏学同志进行立案审查。

任民

## 江西一银行催收助学贷款 公开141名毕业生信息

没毛病or侵犯隐私?工作人员称实在联系不上才这样

14日,萍乡农商银行在其公众号上发布一则“大学生助学贷款逾期,后果可能会很严重”的通知,称有一批大学生助学贷款逾期未还。此事引发网友热议。

最低3.47元,最多万余元

通知提示:毕业后,从当年的9月1日起不再享受政府贴息政策,每年12月21日请按时交纳贷款利息,到期及时偿还贷款。

逾期后果共5种:留下不良信用记录;影响个人信贷;即使立即还款,违约信息保留至少5年;逾期严重,拉入失信人员名单;情节严重的,还要承担法律责任。

通知附带一份“截至2018年12月21日逾期学生名单”,其中公布了141名大学毕业生的姓名、学校、逾期金额、住址等,逾期金额最低3.47元,最多11890.96元。

这些住址,有些具体到几单元几室,疑似为家庭住址,而有些则只具体到村。

银行员工:联系不上才公开

16日晚间,萍乡农商银行一名负责助学贷款的工作人员解释道,“作为借款人,毕业后还款金额和期限,当初他们上学签署协议时,都知道的。其实大部分学生都还了,这141人是无法联系上的,我们跟教育局沟通,实在联系不上才公开信息。”

记者查询教育部、财政部、人民银行、银保监会《关于进一步完善国家助学贷款工作的若干意见》发现:经办银行要按期将连续拖欠贷款超过一年且不与经办银行主动联系的借款学生姓名及公民身份号码、毕业学校、违约行为等按隶属关系提供给国家助学贷款管理中心。

国家助学贷款管理中心将经办银行提供的违约借款学生名单在新闻媒体及全国高等学校毕业生学历查询系统网站公布。

中青

江西萍乡农商银行

逾期助学贷款学生名单表

现逾期助学贷款学生名单一份  
如果你看到有认识的朋友在其中  
请赶紧提醒他尽快还款!

安源区:

序号	姓名	身份证号	毕业学校	逾期金额	逾期日期
1	袁梓琪	360523199505010000	清华大学	3.47元	2018.12.21
2	张金宇	360523199505010000	清华大学	11890.96元	2018.12.21
3	袁梓琪	360523199505010000	清华大学	3.47元	2018.12.21
4	张金宇	360523199505010000	清华大学	11890.96元	2018.12.21

◎热议

有网友认为欠债还钱天经地义,公示没问题。

@mike天天:自己不还钱还不允许人家催吗?

@没事找抽:上学困难银行帮你,不知感恩还拖欠?

也有网友认为,该还钱,但个人信息不该这样公开。

@昨日青空F:我觉得该还的还是得还,但是擅自公开别人隐私就是侵犯别人隐私权。

@招财葫芦:提醒了也不能公开,银行可以去法院起诉。

@心心向荣i:虽然我也痛恨老赖,但是银行没有权利这样做的。

@墨笙LXXY:那个欠3.47元是忘记了。

## 安徽8名学生放弃清华北大?

清华否认其中二人招录情况

近日,一则安徽当地媒体“亳州一中8学生集体放弃清华北大”的报道引起热议。报道称,安徽亳州第一中学的袁梓琪、张金宇等8名同学,高考成绩虽然远超清华北大在当地的录取线,但8人选择放弃入读,袁梓琪和张金宇分别选择了中国科学技术大学和上海交通大学,其他6人亦选择了自己心仪的大学。

不少网友点赞校长尊重学生意愿,不为

“清北率”而“绑架”学生。昨日,清华大学对记者作出的说明显示,8人中袁梓琪、张金宇事实上的招录情况和当地报道存在出入。

《安徽青年报》早前报道称,袁梓琪在考前经过了北京大学、清华大学的多轮考察,并得到了清华大学降20分录取、北京大学降5分录取的优厚待遇。这样,他在高考成绩672分的基础上再加上照顾的20分后,成绩远超清华大学的录取线。

但是,清华大学招生办向记者确认,报道所称的袁梓琪未获得清华的优惠分。

另外,前述报道还称,亳州一中另一名学生张金宇高考成绩683分,也超出了清华大学的录取线,且得到了清华大学相关专业的录取承诺。

683分确实超过了清华大学在安徽录取线。不过,清华大学招生办表示,张金宇并未获得清华大学相关专业的录取承诺。

澎湃